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19 січня 2017 року                                                                  № 1 

 

Про виконання  делегованих 

повноважень щодо запобігання 

бездоглядності дітей у 2016 році 
 

       Розглянувши   звіт спеціаліста загального відділу з питань організаційної 
роботи та звернень громадян Омельчук І.М. про виконання делегованих 
повноважень  щодо запобігання бездоглядності дітей у 2016 році, керуючись 
Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціального 
захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», виконавчий комітет 
Пологівської міської ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звіт про роботу по виконанню делегованих повноважень щодо запобігання 
бездоглядності дітей  у 2016 взяти до відома (додається). 
2. Спеціалісту загального відділу з питань організаційної роботи та звернень 
громадян Омельчук І.М.: 
-  керуватися  в роботі основними засадами  державної політики щодо 
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; 
- забезпечувати виконання вимог законодавства щодо запобігання 
соціальному сирітству, подолання бездоглядності та безпритульності серед 
дітей; 

- розробити проект розпорядження міського голови щодо забезпечення 
реалізації прав дітей у м.Пологи у 2017 році. 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
Колісника С.А. 
 

 

 

 

Міський голова                             Ю.А.Коноваленко 



 

Звіт про виконання делегованих повноважень щодо запобігання 
бездоглядності неповнолітніх 

 

 Відповідно до п.7 «б» ст. 32 Закону «Про місцеве самоврядування в 
Україні» одним із напрямків діяльності виконавчого органу міської ради є 
організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх, яка 
проводиться з метою поліпшення становища дітей-сиріт, та дітей, що 
залишилися без батьківського піклування, створення належних умов для їх 
фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до 
самостійного життя, а також з метою профілактики правопорушень серед 
неповнолітніх. Для виховання неповнолітніх дітей, які в наслідок смерті 
батьків,  позбавлення батьків батьківських прав, хвороби батьків чи з інших 
причин лишилися без батьківського піклування, а також для захисту 
особистих і майнових прав та інтересів цих дітей встановлюються опіка і 
піклування.  

На даний час на території міста Пологи проживають 24 дитини-сироти 
та дитини позбавленої батьківського піклування, які виховуються в сім’ях 
опікунів (піклувальників) та 6 дітей, які виховуються в дитячому будинку 
сімейного типу. 
       Виконавчим комітетом, як органом опіки та піклування разом із 
Службою у справах дітей Пологівської райдержадміністрації проводиться 
постійна робота, пов’язана із захистом прав дітей:  
- запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та 
безпритульності серед дітей; 
- соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; 
-   охорона здоров’я дітей. 
 Так протягом 2016 року виконавчим комітетом було прийнято три 
рішення що стосуються збереження та закріплення за дитиною, позбавленою 
батьківського піклування, права постійного користування жилим 
приміщенням. 
  На запити Служби у справах дітей Пологівської райдержадміністрації 
у вирішенні питань доцільності позбавлення батьківських прав громадян, про 
стан виконання батьківських обов’язків, комісією у складі заступника 
міського голови Колісника С.А. , начальника загального відділу Шевченко 
Л.В. та спеціаліста загального відділу Омельчук І.М., проводились 
обстеження та надавалась інформація з місця реєстрації та проживання 
громадян, характеристики, акти обстеження матеріально-побутових умов 
проживання дітей.   

Членами комісії здійснено 6 перевірок за місцем проживання дітей, 
позбавлених батьківського піклування, на предмет забезпечення їх 
необхідними продуктами харчування, одягом, взуттям, умовами проживання 
та навчання, про що складено відповідні акти перевірок. 
        Депутатами міської ради проводились обстеження умов проживання 
сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, бесіди з батьками  з 
метою захисту законних інтересів дітей,  створення належних умов для 



навчання, фізичного, інтелектуального, морального, культурного, духовного і 
соціального розвитку, охорону їх здоров’я. 
        На засіданнях адміністративної комісії розглянуто 2 справи щодо 
відповідального батьківства, зокрема, питання своєчасної реєстрації 
батьками новонароджених дітей. З батьками проведена роз’яснювальна 
робота, зроблено попередження.  
       Також на засіданнях адміністративної комісії було розглянуто 1 справу 
щодо доведення до сп’яніння неповнолітніх та 2 - реалізація  тютюнових 
виробів, пива та алкогольних напоїв неповнолітнім. За результатами розгляду 
накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу: за продаж 
тютюнових виробів, пива та алкогольних напоїв – 510 грн., за доведення до 
сп’яніння – 102 грн.  

Протягом року постійно проводилась роз’яснювальна робота з 
особами, які здійснюють продаж тютюнових виробів та алкогольних напоїв 
на території міста, щодо відповідальності за продаж неповнолітнім 
тютюнових виробів та алкогольних напоїв.  
       На обліку в міській раді перебуває 6 дітей сиріт та 26 дітей, позбавлених 
батьківського піклування.  
       Згідно Правил опіки та піклування усі діти, які перебувають на обліку, 
двічі на рік (у травні та листопаді) проходять комплексний медичний огляд. 
Копії висновків про стан здоров’я   дітей надаються до Служби у справах 
дітей та до навчальних закладів. 
       Постійно здійснюється контроль за діяльністю опікунів та 
піклувальників, а саме: опікунами та піклувальниками надаються  звіти про 
виконання своїх обов’язків за попередній  рік. 
       З метою захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, за рішенням виконавчого комітету 21 житлове 
приміщення зберігається відповідальними особами і 1 - КУП «Житло-

Сервіс».   Комісією проводяться обстеження житлових приміщень, 
складаються акти обстеження, ведеться роз’яснювальна робота з особами, 
відповідальними за збереження житла за дітьми, які перебувають у 
державних закладах або у опікунів чи піклувальників.  
       Згідно статті 39 Житлового кодексу УРСР діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування, які досягли 16 років, а також особи з їх числа 
беруться на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, за 
місцем їх походження або проживання до влаштування в сім’ї громадян, 
заклади для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов,  з числа дітей 
сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа в 
міській раді  поставлено 29 осіб. 
        З метою запобігання соціальному сирітству дітей раннього віку, 
своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, забезпечення 
дотримання законодавства щодо захисту майнових та житлових прав дітей, в 
тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
міською радою затверджено програму з реалізації Конвенції ООН про права 
дитини на 2012-2016 роки.  
  



Особливу роль в роботі щодо профілактики бездоглядності малолітніх 
та неповнолітніх дітей відіграє комунальний заклад «Пологівський центр 
культури та дозвілля  «Гірник». 116 дітей мікрорайону Пологи-5 відвідують 6 

гуртків КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник». В закладі створено умови для 
творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей у вільний 
від навчання час, а індивідуальна профілактична робота з гуртківцями 
спрямована  на запобігання негативних проявів, злочинності, шкідливих 
звичок. 

Діти даної категорії залучаються  до участі в гуртках Будинку дитячої 
та юнацької творчості, КУ «Пологівська ДЮСШ», КУ «Пологівська районна 
ДШМ», КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник». Діти сироти та діти , позбавлені 
батьківського піклування запрошувались на розважальні заходи, що 
проводились в місті. На відкритті міської новорічної ялинки дітям-сиротам та 
позбавленим батьківського піклування надано подарунки. Одна дитина даної 
категорії дошкільного віку безкоштовно харчується в комунальному 
дошкільному навчальному закладі міста. 
  Робота щодо запобігання бездоглядності малолітніх та неповнолітніх 

дітей проводиться у повному обсязі та у межах повноважень відповідно до 
Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування», «Про основи соціального захисту бездомних осіб 
і безпритульних дітей», а також відповідно до Указу Президента України 
«Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей  в Україні» та 
Конвенції ООН про права дитини. 
 

 

Спеціаліст загального відділу з питань  
організаційної роботи та звернень громадян                              І.М. Омельчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


